

El jefe del Gobierno francés pedirá poderes especiales para enfrentarse con la crisis financiera

PARIS, 12. — El primer ministro, René Mayer, ha manifestado esta noche en la Asamblea Nacional francesa, que pedirá poderes especiales para enfrentarse con la crisis financiera. Mayer no explicó qué clase de poderes especiales pedirá. — Efe.



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XVI. — NUMERO 5.027 — CASTELLÓN DE LA PLANA — MIÉRCOLES, 13 DE MAYO 1953 — PRECIO: 70 CENTÍMOS

Spaak sigue acumulando enchufes «europeos»

ESTRASBURGO, 12. — El estadista belga Paul Henri Spaak, ha sido reelegido por unanimidad presidente de la Asamblea del Plan Schuman. — Efe.

Mala acogida en Estados Unidos a la propuesta de Churchill para una conferencia de los «grandes»

Aunque no hay comentarios oficiales, la prensa y los parlamentarios han recibido el discurso del «Premier» con evidente disgusto

WASHINGTON, 12. — Los funcionarios diplomáticos dicen en relación con el discurso de Churchill, que las potencias occidentales parecerán el tiempo interviniendo en una conferencia entre el Este y el Oeste sin tener primeramente una evidencia clara de que la Unión Soviética desea la paz. Agregan que sería prematuro la preparación de una orden del día para tal reunión, a fin de evitar que los rojos planteasen cuestiones con propósitos de propaganda.

Entienden los funcionarios norteamericanos que hay diferencia de opinión entre los Gobiernos de Washington y Londres que aunque no suponen un clima «relajado» que Churchill es más optimista en cuanto al cambio de actitud de Rusia. Norteamérica estima, por el contrario, que nada ha sucedido en el mundo que demuestre que los rusos han cambiado de objetivos.

Se acentúa la actitud antibritánica en Egipto

Foster Du'les celebró ayer una nueva entrevista con Naguib

EL CAIRO, 12. — El General Naguib, jefe del gobierno de Egipto, ha declarado que «siguen sin variar el imperialismo y la agresión británicos», y que «Egipto ha decidido expulsar a los ingleses del país».

En algunos círculos informados, se conjetura que Churchill ha podido hacer su llamamiento para la celebración de una conferencia de las grandes potencias, en un esfuerzo para aliviar las presiones políticas de orden interior.

El Presidente de la Comisión de servicios, de la Cámara de Representantes, Dewey Short, ha dicho que «está cansado de que los Estados Unidos reciban órdenes de Downing Street 10». Por su parte el Presidente de la Comisión de Asuntos Exteriores del Senado Wiley, ha dicho que no ve nada especialmente bueno en una conferencia de grandes potencias, a menos que

Attlee critica el sistema político norteamericano

Mc CARTHY recuerda a Attlee saludando puño en alto en España

Y le culpa en cierto modo, de que no se haya conseguido la paz en Corea

SUS PALABRAS PROVOCAN DURISIMAS REACCIONES EN WASHINGTON



WASHINGTON, 12. — El senador por Wisconsin, Joseph McCarthy, comentando el discurso de Attlee, declaró: «Cuando oigo a Clement Attlee hacer afirmaciones de esta clase, me lo imagino pasando revista a las tropas comunistas en España y saludando con el puño cerrado», y a renglón seguido mostró Mac Carthy un periódico en el que se ve a Attlee con varios cabezillos rojos en la guerra civil española. — Efe.

Attlee pronunció un discurso en la Cámara de los Comunes, donde ayer pidió Churchill una reunión de los representantes de las principales potencias. Manifestó que un sector de la opinión en los Estados Unidos e Inglaterra ha sido el que ha conducido a las dificultades que hoy en el mundo. «Algunos —dijo— culpan de todo a la política norteamericana. Están equivocados, Confío en que nadie sugerirá hoy que soy en algún sentido antinorteamericano». El ex «premier» criticó más duramente que nadie en los últimos años la política norteamericana y el sistema de gobierno de los Estados Unidos.

«Churchill —continuó— trata de ocultar sus motivos imperiales tras un nuevo nombre: la defensa de los intereses del mundo libre en el Oriente próximo».

En unas declaraciones a los periodistas después de su conferencia con John Foster Dulles, el General manifestó: «Prefería que me desahucen a transigir en lo referente a los derechos de mi país. No aceptaremos en modo alguno, nada que no sea una completa independencia. De momento perdemos, porque este país está ocupado, pero si no ganamos, no perderemos nada. Trataremos de los detalles en otra reunión que celebraremos hoy por la tarde».

Clark ha preparado un nuevo plan para las negociaciones de Corea

DICE QUE CON EL SE CONSEGUIRA LA PAZ

SEUL, 12. — El General Mark Clark anunció hoy que las Naciones Unidas presentarán en breve contrapropuesta a los comunistas que, en su creencia, llevará finalmente al armisticio.

Clark ha llegado en avión a esta capital para conferenciar al mismo tiempo, que con Harrison con el presidente Rhee, que ha venido haciendo objeciones acerca de la división de Corea con resultado del armisticio.

Agregó Clark que su contrapropuesta dará a los comunistas la oportunidad de acceder a la tregua sin resolver la cuestión de la repatriación no forzosa.

Los observadores que siguen atentamente las negociaciones del armisticio, desde su iniciación, dice que no es probable que Clark haga ningún comentario acerca del discurso del Primer Ministro británico. Se recuerda que los norteamericanos nunca han rechazado en Panmunjon el plan comunista sino que se han negado a aceptarlo tal como estaba redactado y han solicitado detalles, no habiéndolos recibido las respuestas deseadas. — Efe.

En tiempos de la Reina Isabel la Católica ya hubo «afeitado» de toro

SANTANDER, 12. — En el Ateneo ha continuado el ciclo de conferencias sobre periodismo organizado por la Delegación Provincial de Información y Turismo, con la colaboración de la Asociación de la Prensa. En la noche de hoy disertó el redactor jefe de «Alerta», don Antonio Morillas, sobre la crítica taurina.

Recordó que fué Isabel la Católica quien, después de una lista de toros en Arévalo, en la que murieron dos chaballeros y tres criados, ordenó que se cortasen los cuernos de los toros. El señor Morillas fué aplaudido y felicitado. — Cifra.

DUROS COMENTARIOS DE «AL AHARAM»

EL CAIRO 21. — Tanto Estados Unidos como Inglaterra son objeto de duros ataques en la prensa.

El independiente «Al Aharam» ha abandonado su tradicional moderación y señala la semejanza de puntos de vista de Foster Dulles y Churchill. Los dos —dice— han pronunciado vacuas palabras con respecto a la soberanía de Egipto, pero no han reconocido los hechos efectivos indispensables para esta soberanía. Churchill ha demostrado que hay una conjura entre Estados Unidos e Inglaterra y que la política de Eisenhower es, simplemente, la continuación de la de Truman. Que el sionismo se apunte una victoria en Londres no es sorprendente; lo que sí lo es, es que también lo apoye Washington.

Finalmente declara: «Egipto observa serenamente esta unidad de mal que sirve solo para» (Pasa a la última.)

Informe al Secretario de Defensa norteamericano sobre las negociaciones con España

WASHINGTON, 12. — El secretario de Defensa Charles E. Wilson, ha manifestado en una conferencia de prensa que había recibido un informe del general de división August Kissner, en relación con las negociaciones que se llevan a cabo sobre las bases aéreas y navales.

Kissner, que acompañó al embajador norteamericano en Madrid, durante su reciente visita a Washington, es el jefe de la misión militar norteamericana en España. — Efe.

NO SE ACEPTA LA ACTITUD ROJA RESPECTO A LOS RECALCITRANTES

PANMUNJON, 12. — El Teniente General Harrison ha dicho hoy a los comunistas que su plan de situar la suerte de los prisioneros «recalcitrantes» en manos de una conferencia política, no es «aconsejable».

Afirmó que los prisioneros de guerra que se resisten a la repatriación, «están firmemente decididos a no volver al control rojo». Después añadió: «Si los derechos de tales prisioneros tienen algún valor, parecería que el lógico curso a tomar, sería y humano, es dejarlos en libertad y no forzarlos a ser repatriados. ¿Por qué no acceden a esto —preguntó Harrison?»

EL PAPA EXPRESA LA ESPERANZA «DE QUE LLEGUEMOS A VER UNA FRANCA Y LEAL DISCUSION ENTRE LAS POTENCIAS»

CIUDAD DEL VATICANO, 12. — Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido en audiencia esta mañana a ciento cincuenta corresponsales de prensa y radio, entre los que figuraban los corresponsales españoles de los diarios madrileños y representantes de agencias, periódicos y emisoras de numerosos países. La audiencia se celebró en la Sala del Consistorio del Palacio Apostólico.

El Santo Padre dirigió a los periodistas un discurso en francés en el que después de dirigirse en un saludo se refirió a la misión de la Iglesia y de la Santa Sede, que, dice, es principalmente conquistar para Dios a todos los hombres sin distinción de razas, color e ideas políticas. Agregó que también es su misión, con respecto a los demás Estados, que aspire a lograr entre la Iglesia y los Gobiernos relaciones normales y, si es posible, amistosas, a fin de que los católicos puedan vivir tranquilos y pacíficamente en su fe, y que la Iglesia pueda al mismo tiempo «dar al Estado sólido apoyo donde sea respetada su fe».

Suspensión de la recepción de noticias de las agencias norteamericanas en Argentina

El complot para atentar contra Perón en el Mar del Plata

BUENOS AIRES, 12. — La oficina de Correos ha suspendido hoy los servicios de recepción de noticias del extranjero de las agencias United Press, Associated Press e International News Service. En la notificación de tal carácter se dice que el Director General de Telecomunicaciones había acordado «suspender a partir de hoy y hasta nueva orden» la autorización concedida el 13 de febrero de 1953 a la United Press para instalar a la estación receptora de radio en Buenos Aires. Los inspectores de Correos en las oficinas de la United Press y Asociacion Press se apresuraron a ordenar la suspensión inmediata de noticias por radio-teleipo.

Por su parte, la International News Service observó que su servicio de noticias recibidas por radio a través de la oficina de Correos, se suspendió aproximadamente a la misma hora en que se notificaba la suspensión de las otras dos agencias informativas. A la International News Service se le había advertido previamente que su servicio tenía que cesar el próximo día 16.

Los inspectores de correos procederían seguidamente a precintar los teletipos de las tres agencias.

Anteriormente había sido designado el Comité del Congreso para investigar la actuación de las tres citadas agencias. Este Comité había de empezar su trabajo el próximo jueves, pero ha quedado en suspenso su acción

EL COMLOT CONTRA LA VIDA DE PERON

MAR DEL PLATA, 12. — La policía anuncia que ha sido descubierto un complot contra la vida del Presidente Perón. El plan era volar varios tramos de carretera y de la vía férrea paralizadas de aquí a Buenos Aires para el caso de que viniera el Presidente. Al mismo tiempo se pensaba sabotear las centrales eléctricas, estaciones de radio y edificios gubernamentales del Mar del Plata.

Los objetivos se hallaban marcados por cruces en un mapa que ha caído en poder de la policía. — Efe.

«No significaría aun que la paz estuviese asegurada, pero es la primera e indispensable condición»

Recordó después el Santo Padre que en sus discursos y declaraciones públicas ha tratado de dar al mundo un sentido claro. (Pasa a la última pág.)

Los observadores que siguen atentamente las negociaciones del armisticio, desde su iniciación, dice que no es probable que Clark haga ningún comentario acerca del discurso del Primer Ministro británico. Se recuerda que los norteamericanos nunca han rechazado en Panmunjon el plan comunista sino que se han negado a aceptarlo tal como estaba redactado y han solicitado detalles, no habiéndolos recibido las respuestas deseadas. — Efe.

CIUDAD DEL VATICANO, 12. — Su Santidad el Papa Pío XII ha recibido en audiencia esta mañana a ciento cincuenta corresponsales de prensa y radio, entre los que figuraban los corresponsales españoles de los diarios madrileños y representantes de agencias, periódicos y emisoras de numerosos países. La audiencia se celebró en la Sala del Consistorio del Palacio Apostólico.

El Santo Padre dirigió a los periodistas un discurso en francés en el que después de dirigirse en un saludo se refirió a la misión de la Iglesia y de la Santa Sede, que, dice, es principalmente conquistar para Dios a todos los hombres sin distinción de razas, color e ideas políticas. Agregó que también es su misión, con respecto a los demás Estados, que aspire a lograr entre la Iglesia y los Gobiernos relaciones normales y, si es posible, amistosas, a fin de que los católicos puedan vivir tranquilos y pacíficamente en su fe, y que la Iglesia pueda al mismo tiempo «dar al Estado sólido apoyo donde sea respetada su fe».

Señaló que los acontecimientos políticos influyen también en la Iglesia y la Santa Sede, pero solamente por repercusión, aunque algunas veces la medida repentina y radical altera la situación de la Iglesia en un país. «Sin embargo, agregó, la Iglesia no es una potencia política, es decir, que persiga fines políticos por medios políticos, sino una potencia religiosa y moral, cuya competencia se extiende tanto como el dominio religioso con respecto a las potencias políticas. «La Iglesia se mantiene neutral, o mejor aún —añadió— ya que el término neutral es demasiado pasivo y exiguo, la Iglesia se mantiene imparcial e independiente. La Santa Sede no permite ser llevada a remolque de ninguna potencia política, aunque se afirme así algunas veces erróneamente. A veces puede ocurrir, como consecuencia de las circunstancias, que el camino de la Santa Sede se encuentre con el de alguna potencia política, pero por lo que toca a su punto de partida y su objetivo, el camino de la Iglesia y de la Santa Sede es solo una línea que consiste en conquistar para Dios a todos los hombres sin distinción».

Recordó después el Santo Padre que en sus discursos y declaraciones públicas ha tratado de dar al mundo un sentido claro. (Pasa a la última pág.)

Luis Miguel se dedicará, decididamente, al cine

BARCELONA, 12. — Luis Miguel Dominguín ha regresado de Cannes y en su viaje a Barcelona, se ha detenido en Port Lligat, donde se ha entrevistado con Salvador Dalí para tratar de la proyectada corrida surrealista. Ya en Barcelona, el diestro ha manifestado que no puede asegurar si la corrida se llevará a efecto pero afirmó que si esta temporada el toro no que se abandone para pasarse al siguiente año ya que según sus declaraciones tiene en proyecto el rodaje de una película hispano-francesa a comenzar en Septiembre próximo, en Cluzot, ganador del premio en el festival de Cannes. — Cifra.

NOTICIAS

SANTORAL
SANTOS DE HOY. — Santos Teodoro, Berlamino S. J. San...

CULTOS

SANTA MARIA. — Mañana Misas como los domingos. La...

SANTISIMA SANGRE Y SAGRADA

FAMILIA. — Mañana la Ascension del Señor. Misas a las...

SANTISIMA TRINIDAD. — Esta

tarde a las 5, confesiones. Mañana, Ascension del Señor...

NOTICARIO

De la Jefatura de Minas del Reino de Valencia, ha sido...

Perla de la Confederación Hidrográfica

de la Confederación Hidrográfica del Júcar, para extraer arenas...

El Jefe del Estado felicita al Campeón de Liga

BARCELONA, 12. — En C. F. Barcelona, se ha recibido el siguiente telegrama de la Jefatura de Estado...

El holandés Van Est ganó la primera etapa de la Vuelta a Italia

MILAN, 12. — A las 1015, Wahtmans, de Dinamarca. Los críticos consideran como favoritos a Coppi, Koblet y Bobet...

Expectación ante el Nules-Burriana de mañana

Mañana visitará nuestro campo de "La Cosa", en partido correspondiente al torneo de Consolación el Burriana...

DEPORTES

No habrá liguilla para dar campeón de Tercera División

Nuestro gozo en un pozo porque cuando estábamos esperando hubieran unanimitad perfecta entre los campeones de grupo de Tercera División...

Alcoyano-Castellón mañana

Para mañana por la tarde tenemos en el Sequoi el primero de la serie de interesantes partidos amistosos que va a montar la Directiva...

Un premio de Perón para los futbolistas argentinos si ganan a los ingleses

BUENOS AIRES, 12. — Si ganan los argentinos los dos partidos de fútbol contra Inglaterra el presidente Perón sorteará entre ellos un magnífico automóvil Mercedes Benz...

RELOJES SUIZOS

La Casa más antigua y mejor surtida. Marcas de primera calidad. Pida catálogo ilustrado gratis.

LOS CINES

Saboyor "CANTANDO BAJO LA LLUVIA"

Quiénes peinaríamos canas sino se nos hubieran caído, recordamos aquella gran revolución que cinematográficamente significó el paso del mundo al sonoro...

NAVIERA AZNAR, S. A. VJ. «Monte Bizcargui»

EL BARCELONA OFRECE SU TRIUNFO AL CAUDILLO

Y el Jefe del Estado felicita al Campeón de Liga

BARCELONA, 12. — En C. F. Barcelona, se ha recibido el siguiente telegrama de la Jefatura de Estado...

Casi 60 mil duros para dos boletos con 12 resultados

MADRID, 12. — Resultado provisional de las apuestas mutuas deportivas hechas correspondientes a la XXXI jornada del día 10 de Mayo de 1933:

La final del Campeonato Comarcal de Adheridos

Para mañana Jueves tenemos en el Sequoi otra jornada completa de fútbol juvenil de la categoría de Adheridos.

RELOJES SUIZOS y platós. La Casa más antigua y mejor surtida. Marcas de primera calidad.

El holandés Van Est ganó la primera etapa de la Vuelta a Italia

MILAN, 12. — A las 1015, Wahtmans, de Dinamarca. Los críticos consideran como favoritos a Coppi, Koblet y Bobet...

Expectación ante el Nules-Burriana de mañana

Mañana visitará nuestro campo de "La Cosa", en partido correspondiente al torneo de Consolación el Burriana...

Taurinas

Jumillano salió a hombros en Madrid después de cortar tres orejas

MADRID, 12. — Plaza Monumental. Tercera corrida de feria. Toros de Antonio Urquijo, de Sevilla, para Juanito Posada, Jumillano y Pedrés, que confirman la alternativa.

El banderillero "El Vito" fue ovacionadísimo en cuatro soberbios pares de banderillas.

En la enfermería de la plaza fueron facilitados por el doctor Jiménez Guinea, los siguientes partes facultativos: "Pedrés fue asistido de herida contusa en región geniana del lado izquierdo, varetazo en cara interna del muslo izquierdo y región hipogástrica y conmoción cerebral. Pronóstico reservado."

Posada, de contusión en la región escapular izquierda, puntazo en la cara posterior interna del muslo izquierdo y herida incisiva en la cara posterior de la articulación del pie derecho. Pronóstico reservado."

JUANITO POSADA estuvo voluntarioso en su primero y mató de media estocada. Silencio. En el cuarto dió buenas verónicas, jugando maravillosamente los brazos, que se corearon con olés. Con la muleta estuvo valiente. Al dar un redondo fue empujado y volteado y quedó visiblemente conmocionado. Entró tres veces a matar, pero tuvo que acabar con el bicho Jumillano, con tres intentos de descabello. Posada pasó a la enfermería en brazos de las asistentes y ya no volvió a reaparecer.

JUMILLANO tuvo que matar tres toros por cogida de sus compañeros, aparte del cuarto que también hubo de rematar con el descabello.

En su primero veroniquéo con temple y suavidad y fué ovacionado. Con la muleta, en el centro del ruedo, realizó una faena extraordinaria con naturales, marcando los tres tiempos de manera magnífica y redondos templadísimo, que el público coreó con olés. Mató de una estocada. (Ovación, dos orejas, vuelta y salida a los medios). En el quinto realizó breve faena y mató de tres pinchazos y estocada. (Silencio). En el cerró plaza, que hubo de matar por cogida de Pedrés, toreó con valentía y mando al natural y en

Expectación ante el Nules-Burriana de mañana

Mañana visitará nuestro campo de "La Cosa", en partido correspondiente al torneo de Consolación el Burriana. Gran expectación ha despertado este encuentro en Nules, donde los aficionados han seguido con interés y simpatía la brillante campaña que ha llevado a cabo el equipo representativo de la vecina ciudad...

El Burriana, ausente de nuestro campo desde la temporada anterior, recibirá el aplauso de la afición nulesa y sea cual fuere el resultado final del encuentro, hemos de procurar que presida siempre la deportividad, por el buen nombre de Nules y en beneficio del deporte. — MOLES.

PUBLICACIONES "REUS" Acaba de aparecer la séptima edición del libro "El arte de la cocina" de la obra de Manresa y Navarro "Centenarios a la ley de Enjuiciamiento Civil".

¡Abogados! Ha sido vertida al español la obra de Theo Colliquet "Iniciación al ejercicio de la abogacía", con prólogo de Nicolás Pérez Serrano. Precio, 45 pesetas. Es publicación del "Instituto Editorial Reus".

Ha salido la novena edición del "Diccionario de la Lengua Española", de Salvador Viala, con un apéndice contenido refranes y proverbios, locuciones griegas, latinas y extranjeras, etcétera. Precio, 160 pesetas. Es publicación del "Instituto Editorial Reus".

El Burriana, ausente de nuestro campo desde la temporada anterior, recibirá el aplauso de la afición nulesa y sea cual fuere el resultado final del encuentro, hemos de procurar que presida siempre la deportividad, por el buen nombre de Nules y en beneficio del deporte. — MOLES.

TEATRO PRINCIPAL HOY 7'15 y 10'45 PRESENTACION DE LA SUPERVEDETTE INTERNACIONAL

MATY MONT EN LA NUEVA PRODUCCION MUSICAL

NECESITO UN AMOR

BLAS VILSON Y SU GRAN ORQUESTA ATRACCION SELEKTAS ATRACCIONES

CON BLAS VILSON Y SU GRAN ORQUESTA ATRACCION SELEKTAS ATRACCIONES



AQUI ESTA SU ENEMIGO

Contra la cucaracha DE LA ALFALFA

No pierda los "cortes" de sus alfalfas. AGRONEXA, gracias a su auténtico y rápido modo LINDANE, destruye estos gusanos negros que puedan causar perjuicios irreparables devorando sus cosechas.



AGRONEXA no es nocivo para los animales que ingieren la alfalfa. Con AGRONEXA sus campos rendirán más.

DELEGACION: A. B. I. N. S. A. DIPUTACION, 57 Tel. 23-31-38 BARCELONA DISTRIBUIDOR: J. Rallo

CRUCIGRAMA

Grid for a crossword puzzle with numbers 1-10.

NUMERO 638

HORIZONTALES: 1. — Menopáuse. 2. — Ajustado a peso y medida. 3. — Cuerpo esférico. 4. — Camarada. Símbolo del daito. 5. — Uso, recumbente. Tratamiento irgués. 6. — Tesis. 7. — Apecepe. 8. — Nota. Menesteroso. 8. — Prchjo. 9. — Membrana de los peces. 10. — Guarismes.

SOLUCION AL CRUCIGRAMA NUMERO 637

HORIZONTALES: 1. — Relatos. 2. — Atiia. 3. — Edén. 4. — Pireo. Se. 5. — Eres. Fin. 6. — Lio. Cadl. 7. — As. Cénit. 8. — Made. 9. — Omega. 10. — Notarás.

Crónicas y cronistas de MEDITERRANEO

DESDE NUEVA YORK

Ser millonario norteamericano... y vivir en España

NUEVA YORK (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Una señora que yo conozco dijo en una cena: "Lo que más desearía en el mundo es ser un millonario americano". Todo el mundo se le echó encima diciendo que ser millonario en Norteamérica hoy no vale la pena, porque aquí, por mucho dinero que se tenga, uno vive mal y el servicio es horrible y los impuestos, mas horribles todavía. "Pues, sí — dijo mi amiga impertinente, después de haber escuchado todos estos razonamientos — yo quisiera ser un millonario americano... para vivir en España".

AFICIONADA A LOS TOROS

Yo me quedé pensando en su frase y, como toda la gente rica que conozco está preparando sus maletas y mandando dinero a través de los bancos (hoy se puede girar libremente a España) para visitar Barcelona, Madrid, las Baleares y Andalucía, que son los puntos neurálgicos del turismo, voy pensando que mi amiga tiene razón.

La última millonaria que ha entrado en España es la famosa Barbara Hutton, heredera de los Woolworths y ex esposa de cuatro maridos (uno de ellos, el actor Gary Grant). Antes de salir de París en dirección a Madrid, Mis Hutton confesó a un redactor de la "Herald Tribune" que iba a España con ánimo de asistir a todas las corridas de toros. Parece ser que su hijo, que tiene 19 años y estudia en la Universidad de Tucson, es un entusiasta de Luis Miguel Dominguín, quien, dicho sea de paso, tiene en esos pais centenarios de admiradores desde que "Lime" contó su vida y hazañas. "Por primera vez desde hace siete años, dijo Barbara Hutton, me siento como un ser humano". Hace siete años sufrió la primera de una cadena de operaciones en Suiza y desde entonces la millonaria americana estuvo "morrediza" según decimos en mi tierra.

OTRO MATRIMONIO

Moterriza y todo, Barbara fué a la famosa fiesta de Beistegui y tuvo ánimos para divorciarse de su cuarto marido, que se llama Igor Troubetsky. Barbara Hutton achaca sus repetidos fracasos matrimoniales en parte al exceso de dinero, que además de no hacerla feliz, le ha proporcionado muchos disgustos. "En Norteamérica todo el que tiene dinero está considerado como un monstruo de los Estados Unidos", ha dicho Barbara Hutton en repetidas ocasiones, poniendo el dedo en la llaga de uno de los fenómenos sociales más interesantes de la Norteamérica moderna: su vergüenza de ser un país capitalista. Entre otras cosas no menos pecarinas, Mis Hutton dijo que todavía considera posible un nuevo matrimonio, "porque es demasiado tímida para vivir sola", y que "debe su salud a Doris Duke, quien la cuidó durante seis meses en una casa que tiene en Hawaii, que se llama Saogryla". Disminuyó los rumores de que se había casado tantas veces con tantos aristócratas europeos debido a sus hijos. "Cáscame con quien me case, los periódicos me siguen llamando siempre 'Barbara Hutton'".

La millonaria declaró también que sus relaciones con la prensa americana habían mejorado notablemente desde que no hay tantos rojillos en las redacciones. "Sólo escriben cosas tan horribles sobre mí, que casi todas las noches me acostaba llorando". Por esta razón siempre encontró mas felicidad en Europa que en los Estados Unidos: Cuando se sintió tan enferma, cogió un avión y se fué a Francia, pensando que si moría quería morir viendo París.

WOOLWORTHS

La culpa de que mis Hutton se haya pasado la vida peregrinando mundo adelante a la caza de nuevos placeres y de nuevos horizontes, la tuvo su abuelo, que fundó los Woolworths, unos almacenes donde ningún artículo valía mas de cinco centavos. Los almacenes siguen y conservan el nombre de "Cinco y diez", aunque ya hoy el valor adquisitivo de cinco centavos es casi nulo. En los Woolworths todas las mercancías están extendidas en mostradores y uno no tiene sino coger lo que sea y llevarlo a un mostrador.

Yo pienso que Woolworths sería el sueño dorado de un ratero español. También en Norteamérica hay rateros, pero si se descubre su huro sufren los rigores de la justicia porque en Norteamérica se castiga duramente a los que roban.

Vendiendo cosas a cinco y diez centavos, los almacenes se extendieron por la ancho geografía americana y "Woolworths" fué el primer "rascales" que vi cuando llegué a los Estados Unidos antes de la primera guerra mundial.

VICTORIA ARMESTO

RIDGWAY SE ACENTUA...

ha dimitido la jefatura aliada en Europa

Le sustituye el General Gruente, que era el jefe de su Estado Mayor

NUEVA YORK, 12. — Un corresponsal de la C. B. B. internacional desde París que el general Matthew Ridgway ha presentado la dimisión de jefe supremo aliado en Europa, para pasar a jefe del Estado Mayor del Ejército Norteamericano. El corresponsal es David Schoenbrun. Dice que el anuncio oficial se hará hoy en Washington y que Ridgway será sustituido en Europa por el general Gruente, que hasta la fecha era jefe del Estado Mayor de la NATO. — Efe.

TAMBIEN HAN SUSTITUIDO A BRADLEY

WASHINGTON, 12.—El Presidente Eisenhower ha nombrado al almirante Arthur J. Radford, jefe del Estado Mayor Central. Sustituirá al general Omar Bradley y será el primer marino que desempeñe el cargo de jefe del Estado Mayor conjunto. Al mismo tiempo el Presidente ha nombrado al general Ridgway, para sustituir al general Callaghan.

El Presidente ha anunciado también que no nombrará al almirante Carney como jefe del Estado Mayor de la Armada. — Efe.

GRUENTER SUSTITUYE A RIDGWAY

WASHINGTON, 12. — Oficialmente se anuncia que el general Gruenter, jefe del Estado Mayor de la NATO, será el nuevo comandante supremo aliado de las fuerzas aliadas en Europa en sustitución de Ridgway. — Efe.

Attlee critica...

(Viene de la primera.) mano libre que nosotros los damos y menos dirección. Vemos que el general Harrison en Panmunjon, hace observaciones por su cuenta y aún habla por la radio.

Creo que se desea hacer frente a estos hechos y que una de las causas de la situación mundial es ésta, que la Constitución americana fué redactada para un estado aislacionista. Los norteamericanos, originalmente, no quisieron nada con Europa y durante años prácticamente no tuvieron política exterior. No creo que esa Constitución sea la apropiada ahora para América, que se ha convertido en el país más fuerte del mundo que tiene que dirigir, para que no tengamos que preguntarnos quien es más fuerte si el Presidente o el senador Mac Carthy". Declaró que uno de los inconvenientes del sistema norteamericano es que es difícil averiguar dónde se encuentra el poder efectivo. "Estos hechos — dijo — deben aplicarse a la situación actual en Corea", donde en su opinión los chinos desean llegar a un acuerdo. Dijo que cree que el Gobierno norteamericano también desea un arreglo, pero indicó que hay elementos en los Estados Unidos que no desean tener que hacer frente a este hecho. "Hay gente — puntualizó — que desea una guerra general con China y contra el comunismo en general. Si hubiera otros asesores de otras Naciones Unidas interesadas, creo que se forzarían las manos del Gobierno norteamericano. América está expuesta a una culpa injustificable si tiene todo en sus manos. Me parece que los chinos han dado ahora un gran paso, después de mucho tiempo, al aceptar en líneas generales la iniciativa de la India para la tregua en Corea. Los americanos han demostrado tener una gran paciencia, pero creo que ahora tan pronto como se terminen estas negociaciones, sería beneficioso para el mundo y para los Estados Unidos que las negociaciones pasaran a manos de las Naciones Unidas". Al contestar a una pregunta de Churchill, Attlee dijo que quería decir que éste debe tener lugar después de las actuales negociaciones de tregua.

Añadió que no cree que la China comunista sea un simple títere en manos de los rusos y "tan pronto como se detenga la agresión, China debe ocupar el puesto que le corresponde". Declaró que América presiona constantemente sobre Inglaterra para que no comercie con la China comunista. — Efe.

(Viene de la primera.) reforzar su determinación de enfrentarse con los agresores por numerosos que sean". — UNA NUEVA REUNION EL CAIRO, 12. — Foster Dulles, el Subsecretario de Estado para asuntos del Oriente Medio, Henry Byroade, y el embajador en Egipto, Jefferson Caffery, han conferenciado durante una hora en la Embajada de los Estados Unidos con los miembros del Consejo militar egipcio, entre los que figuraba el general Vagub, su ayudante y el comandante Salah Salem, que negoció el acuerdo sudanés-egipcio. Harold Stassen no asistió a la entrevista por encontrarse en el Norte del país inspeccionando establecimientos del programa del punto cuarto.

Chubascos y tormentas en diversas regiones

MADRID, 12. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Durante el día de hoy ha llovido moderadamente en Galicia, con una media aproximada de 8 litros por metro cuadrado. Ha llovido muy débilmente y en pocas ocasiones en Asturias y puntos del resto de la zona cantábrica, cabecera del Ebro, Cuenca del Duero, Centro y Extremadura. Se han registrado tormentas en puntos de la mitad norte de la cordillera ibérica.

TIEMPO PROBABLE. — Chubascos en el noroeste, incluida la cuenca del Duero, y en todo el norte y cabecera del Ebro. Lloviznas en la cuenca media del Duero, centro, Extremadura, mitad de la cuenca del Guadalquivir. Posibles tormentas distribuidas irregularmente en las proximidades de las cordilleras de la mitad norte de España y Levante, especialmente por la tarde.

TEMPERATURAS EXTREMAS. — Han correspondido a Granada con 28 grados y a Cuenca con 3 grados. — Cifra.

Dulles comará esta noche con los miembros de las delegaciones egipcia y británica en las intermumpidas conversaciones ang-egipcias, en la residencia de Vaff Ery. — Efe. LLOYD INFORMA EN LOS COMUNES

LONDRES, 12. — El Ministro británico de Estado, Selwyn Lloyd, ha declarado hoy en los Comunes que las condiciones egipcias para resolver la disputa del Canal de Suez, en caso de ser aceptadas, harían completamente inútil la base de Suez en corto tiempo. Señaló que esto afectaría al mantenimiento de las fuerzas británicas y a la defensa de toda la zona.

Lloyd dijo que en una fase anterior de las negociaciones ang-egipcias sobre la base de Suez, los egipcios insistían en cinco puntos: 1. — Que los egipcios asumieran el control físico y técnico de la dirección de la base y de cualquier equipo o instalación británica que quedara allí. 2. — Que cualquier personal británico que quedara en la base, quedara como empleado egipcio y el Gobierno egipcio tendría derecho a destituirlos. 3. — Que las instalaciones de los británicos para el manejo de los depósitos y equipamiento británicos, únicamente podrían ser enviados a través del Gobierno egipcio. 4. — Que los egipcios tendrían el derecho exclusivo, sobre la utilización que debería darse a los depósitos e instalaciones. 5. — Que los técnicos británicos serían reemplazados en corto plazo.

La revelación por Lloyd de las condiciones egipcias, fueron acogidas con carcajadas por toda la Cámara. Señaló después que el Gobierno británico había aclarado a los egipcios que no deseaba imponer el orden en que los temas habían de ser discutidos, sino que señaló que todos los aspectos estaban inextricablemente mezclados y eran cuestiones interdependientes. "Esta base — agregó — no está allí para nuestra glorificación o para fines imperialistas o sinietros. Sino que forma parte de la defensa del mundo libre". Reveló el Ministro que desde el mes de abril ha habido treinta ataques contra el personal o las instalaciones en la Zona de Suez. Insinuó que estos ataques pudieron ser hechos en conveniencia con el ejército egipcio. — Efe.

EMBARCACION TROPAS EN MALTA LA VALETTA (Malta), 12. — Fuertes contingentes de tropas británicas pertenecientes a los comandos de la Armada han embarcado hoy con destino desconocido. Entre ellos un grupo de tropas con su dotación completa.

En los medios oficiales no se ha hecho ninguna declaración sobre este movimiento de tropas pero se cree que puede estar relacionado con la actual situación en el Canal de Suez. — Efe. NAGUIB PEGA FUERTE EL CAIRO, 12. — El primer ministro, general Naguib, comentando el discurso de Churchill, ha dicho que el primer ministro británico "está tratando de ocultar sus ideas imperialistas detrás de un nuevo nombre: "los intereses del mundo libre en el Oriente Medio". "Nosotros estamos actualmente determinados a desembarazar completamente a nuestro país de la ocupación de la agresión británica". — Efe.

«Izvestia» ha publicado un artículo poco pacífico LONDRES, 12. — Los observadores políticos londinenses consideran el editorial de hoy del diario moscovita "Izvestia" como prueba de que la actitud del Kremlin en política exterior va haciéndose otra vez más firme y ajustada a los métodos y temas habituales en vida de Stalin. — Efe.

CLARK... (Viene de la primera.) das, en el campamento Base de Munsan, una nueva contrapropuesta aliada para que la baga llegar a los dogmáticos comunistas. Está destinada a romper el actual punto muerto en que se encuentran las conversaciones.

El General Clark llegó al campamento a última hora del martes, después de haber realizado el viaje en avión desde Tokio, con la nueva propuesta aprobada por el gobierno de Washington.

En el aeropuerto de Seul precedentes de trasladarse a Munsan dijo que es posible que la nueva fórmula alcanzara la paz después de veintidós meses de negociaciones de armisticio. Celebró una conversación con el presidente Rhee para discutir ciertos aspectos de las negociaciones. Rhee y su gobierno han fomentado frecuentes manifestaciones públicas en Seul, Fusan y otras ciudades del sur de Corea con el fin de protestar contra la posibilidad de que se concluyera algún armisticio que disponga la retirada de los chinos de Corea y la unificación del país. — Efe.

El Papa expresa la esperanza...

(Viene de la primera pág.)

ro y realista del tipo de paz que la humanidad necesita. "Por el momento — dijo — solo podemos expresar la esperanza, si se nos permite tal palabra, de que lleguemos a ver como realidad una franca y leal discusión entre las potencias, aunque eso no significaría aún que la paz estuviese asegurada. Es, al menos, la primera e indispensable condición de la paz, y si ello falta, no se sabe cómo dar paso alguno hacia su consecución".

LAS DIFICULTADES DEL PERIODISMO

El Sumo Pontífice abordó después brevemente las dos dificultades de la profesión periodística: "La primera tiene su origen en el principio fijo que gobierna e identifica a la prensa ser aséptica a los últimos acontecimientos y llevarlos a la conciencia del más amplio sector público posible de la manera más rápida. "La segunda dificultad — agregó — es mucho más seria. La principal virtud del periodista, o, si quiere, como siempre, un amor insobornable a la verdad. Sin embargo — dijo — cuántas tentaciones tratan de apartarlos de ella, tentaciones prominentes de los intereses de partido y acaso de la misma prensa en nombre de la cual trabajan. ¡Cuán difícil puede ser resistirlos y respetar los límites

más allá de los cuales el amor a la verdad prohíbe en absoluto ir a cualquiera! Sin olvidar además que la conspiración del silencio puede también ofender gravemente a la verdad y a la justicia. Después están las tentaciones que parten de la opinión pública o más exactamente de las opiniones del público que no pueden ser seguidas sin reservas por el periodista, siendo el precisamente quien debe ajustarse a la verdad y a lo que es justo, refinándose y dándole adecuada dirección".

Recalco después el Papa la importancia de elevar a la opinión pública para que pueda ver las cosas como son y considerar la verdad con despasionamiento, calma y dignidad, condiciones esenciales para el acercamiento de los pueblos, para la paz y para la educación de la opinión pública en orden a la moral.

El Papa pidió para todos luz, energía y constancia, para ser cada día más valerosos heraldos de la verdad y defensores intrépidos por derecho. Invocó para ellos la protección del Altísimo, así como para sus pueblos y naciones que representan, y finalmente impartió la bendición apostólica a todos los presentes y para todas las personas que ellos llevarán en su alma y en su corazón. — Efe.

Mala acogida...

(Viene de la primera.) bre el tema preponderante hoy en el mundo libre. Esto no significa un apoyo en blanco a cualquier cosa que diga en público.

Nuestro presidente y nuestro secretario de Estado no desean dar la puerta en las narices a los rusos si los rusos desean efectivamente la paz. Hablando en términos generales podría decirse que los europeos están un poco más inclinados que nosotros a tomar la ofensiva de paz en serio y también a reunirse con ellos en un espíritu de paz serio y en un espíritu más conciliador que nosotros estamos. No se necesita estar de acuerdo con los puntos de vista de Churchill, pero ciertamente nos ha dado bastante tema para pensar". — Efe.

"TRIBUNE" LO ACOGE CON MAS CALOR NUEVA YORK, 12. — El "New York Herald Tribune" insta a que el discurso de Churchill sea estudiado cuidadosamente. Su sugerencia de una conferencia de las altas esferas de los cuatro grandes, es incontestablemente popular, como lo demuestran las aclamaciones con que fué acogida en los Comunes. Debe ser estudiada con un espíritu similar en América, pues son las palabras de un estadista que goza de gran experiencia y prudencia y habla en nombre de una nación principalmente asociada a América en los asuntos mundiales". — Efe.

UNA DECLARACION JAPONESA TOKIO, 12. — Un portavoz del Ministerio de Asuntos Exteriores, Mitsuo Tanaka, ha manifestado hoy que el Japón saluda con satisfacción la respuesta de Churchill de una unión de las grandes potencias como esfuerzo constructivo para llevar la paz al mundo. Entendió el Japón que a tal propuesta debe prestarse apoyo general. Prevé, sin embargo, dificultades para su realización. — Efe.

LA CASA BLANCA WASHINGTON, 12. — La Casa Blanca se ha declinado hoy a comentar la propuesta del primer Ministro Churchill de que las grandes potencias del mundo celebren una conferencia sobre la guerra fría, tema que también ha audido hoy Su Santidad en su discurso a los periodistas. Preguntado si la Casa Blanca tenía algún comentario que hacer, el Secretario de Prensa del Presidente, dijo "no". — Efe.

EN LONDRES CREEN QUE LOS RUSOS ACEPTAN LA PROPOSTA DE CHURCHILL. LONDRES, 12. — Los diplomáticos occidentales en Moscú creen que el Gobierno soviético aceptará favorablemente la sugerencia de Churchill de una reunión oficial secreta entre los dirigentes del mundo, para tratar de allanar las diferencias entre Oriente y Occidente. Opinión, sin embargo, que es difícil que el Kremlin acceda a tomar parte en una reunión en que no esté representada la China comunista y dicen que en caso de acceder no se comprometería a nada que afectase a Extremo Oriente.

Algunos diplomáticos dicen que en caso de prosperar la propuesta de Churchill, probablemente habría una entrevista preliminar entre él y Malenkov para preparar el camino a una reunión general. "En todo caso — añaden — los soviets preferirían una reunión oficial secreta

rán una reunión oficial a otro oficial". — Efe. PUEDEN DARSE POR DESCONTADA LA NEGATIVA NORTeamERICANA WASHINGTON, 12. — En su reacción inicial a la sugerencia por Churchill de una reunión de los dirigentes de las grandes potencias, la prensa norteamericana parece de acuerdo con el Gobierno de Washington en cuanto a mostrar cautela ante la idea. Algun periódico le recibe con algún optimismo, pero, y otros manifiestan gran hostilidad.

El "Daily News", de la cadena Scripps-Howard, dice: "Ya se celebraron tres reuniones de esa clase con la Rusia soviética y el Sr. Churchill asistió a las tres: Tiharan, Yalta y Postdam. ¡Hay que recordar que cosa buena puede esperar el Sr. Churchill que salga de una reunión con el primer Ministro soviético! Con frecuencia se acusa a los norteamericanos de hacer de los problemas internacionales un juego político. Ahora no se nos puede acusar de ello". "Washington Post" no hace comentario editorial, pero uno de sus corresponsales diplomáticos señala que la idea ha sido acogida con frialdad.

Y en el Capitolio y en los centros gubernamentales de esta capital, casi todos los comentarios plantean la cuestión de qué entendería Rusia por "principales potencias", y dicen que si ha de insistir en la inclusión de la China roja, la negativa norteamericana puede darse por decretada.

En cuanto a las noticias de que el Kremlin verá con agrado unas conversaciones ruso-británicas, el tono general de los comentarios es el de que si es cierto, es que Moscú trata de abrir un foro entre los Estados Unidos y sus aliados europeos.

"Evening Star", el vespertino de mayor circulación de la capital, dice que Churchill se ha comprometido y que ello justifica la fría acogida y hasta la hostilidad de la reacción iriel norteamericana. La propuesta, afirma, parece poco prometedora de consideración seria por parte de Washington. — Efe.

PUBLICACIONES "REUS" He aquí tres libros de aprendizaje sin necesidad de maestro, que no deben faltar en el hogar: "Método de corte y confección" de Sotera-Pardo, 150 pesetas; "Método de corte" de Escobar, 150 pesetas; "Método de corte de chaqueta" de Escobar, 150 pesetas; "Método de confección" de Escobar, 200 pesetas. Envíe el pago a "Instituto Editorial Reus".

¡Juegados Municipales! ¡Armatamientos! Don Isidro de Arcatamontes! Don Eduardo García Gago han publicado la segunda edición de su obra "La Nueva Justicia Municipal" (con formularios). Precio: 170 pesetas. Facilitamos el pago a plazos. "Instituto Editorial Reus".

¡Despa entretener a sus amigos con juegos de prestigio! Compre los libros de "Luz y sombra" de Lluís Companys, 100 pesetas; "Más de 200 juegos de manos con la baraja", 90 pesetas; "El juego de los dados", 6 y 23. Madrid, 1951.

Ridgway comun... PARIS, 13. — El mar que la que en caso de americanas.

El día a las tr... la tar... se ab... la Fe... Nació... del Ca...

MADRID, 13. — de la Feria In... campo se abrirá... la tarde del día... anencia la nota... el Comisario de... En la misma s... expositores deben... ulimar los deta... icipación y ten... nes de ser visit... y pabellones ant... cada fecha, ya q... será en la repel... mo habla sido se... temana. — Cifra.

El Em... n... Mol... WASHIN... FORME...

LONDRES, 13... Unidos, 13... rante 40 mi... concretas pa... Soviética. —

EN W... WASHINGTON... Estado espera... naturaleza de... Si tiene e... cuestión que... era de gran...

Lo... trinc... NAG... FOSTER... LONDRES, 13... Suez dicen que... mincheras y esta...

LONDRES, 13... sales opinan que... nalmente de la Z... zados de Ma... miento de las d... dedor de casi la... Coinciden tod... presagio de grav... h, sino por vas... NAGUIB JU... EL CAIRO, 13... que cree que el... chillo, de estim... demas países... nes del Primer... "Churchill —... de golpe dado... don de una a... países árabes... nes a los sion... dio árabe al... dilemas de la... "vimiento".

Tambié... ho... VIENA, 23. — Mies hortoreca... lizajes a los... la Unión So... acridos en e... la prensa... Los periódicos... formas de qu... y niñas del q... después de un... de duración... ran acridos... la capital ha...

Prefiera siempre el acero. Es más limpio y duradero.

Decididamente el ACERO no reúne condiciones para tener... "visitas molestas". Huyen del ACERO. No se encuentran a gusto. El ACERO ni se seca, ni se agrieta, ni produce crujiidos molestos. El ACERO no se queja del uso y dura toda la vida. Aun están nuevos los Somiers y las Camas "Numancia" fabricadas y servidas hace 25 años. Por eso, por su DURACION, los Muebles de Acero "Numancia" resultan más económicos. PIDALOS A SU PROVEEDOR DE MUEBLES

Somier Numancia CAMAS

FABRICAMOS COMODIDAD EN ACERO

Exija la Etiqueta de Garantía con el Precio marcado de Fábrica